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Корреспондент.net представляє сім'ю обраного
президента України.
Дружина

Майбутня перша леді країни на три роки старша від чоловіка і вже більш як
30 років живе в його тіні. Кандидат медичних наук, лікар-кардіолог, вона
відмовилася від кар'єри заради сім'ї і дітей, яких четверо: 29-річний
Олексій, 14-річні двійнята Олександра та Євгенія і 13-річний Михайло. Сім'я
Порошенків проживає в селі Козин під Києвом. Поки глава сім'ї займається
політикою і бізнесом, Марина весь свій час присвячує благоустрою їхнього
великого маєтку на березі річки Козинка.

З Петром Марина Переведенцева (дівоче прізвище) познайомилася в
студентські роки. Той саме приїхав підкорювати столицю: вступив на
престижний факультет міжнародних економічних відносин Київського
держуніверситету. Пара зустрілася на дискотеці в студмістечку, і через
півроку у них почався бурхливий роман.

Марина була завидною нареченою: донька заступника міністра охорони
здоров'я УРСР і співробітниці заводу «Арсенал» жила з батьками на
Печерську, а за Порошенка вийшла заміж з другої спроби. Після подачі
заяви в РАГС Петра несподівано призвали в армію, і пара розписалася вже
в першому звільненні. Після повернення Петра з армії молодята жили в
квартирі батьків Марини.

Коли народився первісток Олексій, Марина повністю присвятила себе сім'ї.
До речі, домашніх турбот у 52-річної Марини Анатоліївни скоро додасться,
адже невістка Юлія (дружина старшого сина) чекає первістка!
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Петро Порошенко ( facebook )

Старший син

Старший син депутата Петра Порошенка Олексій у вересні 2013 року
перестав бути завидним холостяком. 29-річний син одного з найбагатших
людей країни 7 вересня одружився з 28-річною Юлією Аліхановою -
співробітницею управлінського консалтингу компанії McKinsey & Company.

Сам Олексій Порошенко зараз є депутатом Вінницької облради.

Освідчився коханій Порошенко-молодший ще навесні. Але весілля не
набуло широкого розголосу: про те, що пара одружилася, стало відомо
лише через три тижні після події - коли Олексій і Юлія змінили статуси на
своїх сторінках у Facebook.

Олексій Порошенко (facebook )

Доньки-двійнята

Дочки-двійнята новоспеченого президента навчаються відразу в двох
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країнах. Олександра і Євгенія є ученицями столичного Кловського ліцею
іноземних мов №77. А у Великобританії дочок Петра Порошенка знають як
студенток «Конкорд коледжу».

Історія цього престижного навчального закладу налічує більш ніж 65 років.
У школі, що забезпечує повний пансіон, здобувають середню освіту діти з
усього світу у віці від 13 до 19 років. Коледж спеціалізується на підготовці
до вступу в провідні британські ВНЗ.

 
Саша Порошенко (facebook)

Як розповіли друзі двійнят, Саша і Женя - творчі натури. Грають на
фортепіано, займаються танцями, завжди беруть активну участь у
театральних постановках.

Цікаво, що Євгенія знімалася в кіно. У неї була епізодична роль дівчинки з
котом в серіалі «Повернення Мухтара 8». А разом з сестрою вона стала
героїнею кліпу своєї хрещеної мами Оксани Білозір - співачки та екс-
міністра культури (хрещені батьки Євгенії та Олександри - Віктор Ющенко
та Оксана Білозір).



 
 Женя Порошенко (facebook)

Молодший син

13-річного Михайла рідні називають просто Мікою. Він також числиться
серед учнів елітного Кловського ліцею міста Києва. Навчається в 7 класі.
Його сестри у восьмому.

Молодшого сина Порошенко швидше за все назвав на честь свого
старшого брата, який загинув у 1997 році.

 
 АР

«Коли Петро бачить дітей, тане на очах. Їм він дозволяє робити все. Вони
його тискають, лазять по ньому, як по плюшевому ведмедеві, смикають,
крутять руки - роблять все, що їм заманеться, а він їм це з величезним
задоволенням дозволяє», - розповідала Марина Порошенко про те, який
Петро Олексійович тато.
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ТЕГИ: СЕМЬЯ

Інавгурація нового Президента відбудеться 9 або 10 червня.

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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